

Фен шуй- СИМВОЛЫ И ТАЛИСМАНЫ



Вряд ли сейчас можно встретить человека, который ничего не слышал и не знал об учении Фен-шуй, которое становится с каждым годом все более популярным. В нашем обществе фраза «Фен-шуй» вызывает у людей неоднозначную реакцию. Большинство воспринимает это как нечто несерьезное, сверхъестественное или магическое, хотя на самом деле все наоборот. Казалось бы, какая разница, куда вешать зеркало или ставить диван? Это ведь такие мелочи, не имеющие значение. Если переводить дословно слово фэн-шуй на русский язык, оно будет обозначаться как «ветер-вода». Искусство Фен-шуя уходит истоками в глубину веков. Оно зародилось более трех тысяч лет назад в Древнем Китае, продолжая свое развитие и совершенствование вплоть до нашего времени. Фен-шуй передавался из поколения в поколение, и сохранил свои первоначальные принципы и идеи. Понятие Фен-шуй подразумевает гармоничное взаимодействие человека, предметов и природы, которое можно использовать для управления энергией на благо себе



Ци — самое важное понятие в учении Фен-шуй, подразумевающее жизненную силу, присутствующую во всем живом. Эта энергия может создаваться разными путями. Например, медленно текущая в водоеме вода создает энергию, давая нам почувствовать прилив сил после отдыха у воды. Ураганы и бури, наоборот, уносят ци, и удача проходит мимо нас стороной. Все совершенное излучает ци, поэтому нужно стремиться сделать так, чтобы в нашем доме было как можно больше положительной энергии. Тогда мы будем ежедневно наполняться силами и процветать.



Что значат предметы по Фен- шуйю

Трехлапая жаба с монеткой во рту.

Символ большой удачи и денежного изобилия. Жабу богатства лучше всего ставить у двери входа в жилище так, будто бы она впрыгивает в дом.

Считается, что жабы боятся высоты, поэтому не рекомендуется ставить их на высокие полки.

Китайцы очень любят этот таписман и используют его очень широко.



Лошади- статуэтка лошади считается классическим талисманом для зоны славы и карьеры. Особенно хороша лошадь, устремленная вверх. Лошадь приносит с собой ветер перемен и благоприятные изменения в жизни.



Птицы Феникс - Феникс в Китае считается магическим животным, покровителем всех крылатых созданий. Птица Феникс обладает настолько мощной энергией, что может восстать из огня и пепла и вознестись над самыми ужаса



Чаша богатства -традиционно считается символом благосостояния и величия. Шкатулку в форме слитка золота рекомендуется наполнять украшениями из драгоценных металлов или камней. В Фэн-шуй Чаша Богатства является самым действенным способом в привлечении материального благополучия.



Лотосы -во времена императоров цветок лотоса соотносился с царской властью, а в Китае почитался как священное растение. Структура цветка лотоса символизирует взаимодействие женского и мужского начал, а так же жизнь, целомудрие, согласие и чистоту. Хрустальный лотос наполняет членов семьи прекрасным здоровьем - поставить в центр комнаты.



Слоны - в Китае считается, что слон притягивает удачу. Статуэтку слона рекомендуется ставить на подоконник, тогда он будет привлекать в дом удачу с улицы через окно. Хорошим символом считается тот слон, хобот которого поднят вверх.



Уточки-мандаринки - классический талисман верности в любви и



Небесные стражи -являются защитниками человека как физически так и духовно.

Статуэтки воинов оградят ваш дом от незваных гостей и людей с дурными помыслами, защитят материальное благосостояние и избавят ваш дом от сплетен и отрицательной энергии посторонних людей. В Китае к небесным стражам относятся с большим почтением и уважением, так как они олицетворяют мужество и



Ганеша -считается богом мудрости и устранителем препятствий. Он является покровителем и мощным символом удачи в бизнесе, а также покровителем торговли и путещ



Фонтаны - фонтаны в фэн-шуй являются прекрасным источником чистой жизненной энергии ци! Именно бегущая вода животворящий символ нескончаемой силы и энергии.



Кристаллы - хрусталики являются прекрасным символом любви и богатства. Маленькие хрустальные бриллианты пропускают через себя отрицательную энергию ци, преобразуя ее в позитивную и равномерно распределяя по всему помещению.



Денежные деревья -денежное дерево, на веточках которого растут китайские золотые монетки, привлекает в дом финансовые потоки и благоприятную энергию, стимулирующую рост ваших доходов. Денежное дерево является символом процветания и богатства, а так же символом денежной удачи.



Деревья с камнями -дерево, на котором растут полудрагоценные камушки, считается Деревом Счастья. Дерево Счастья является символом процветания, богатства и денежного благополучия.



Дракон, держащий в лапах жемчужину мудрости, олицетворяет полную гармонию, величие и мудрость. Он считается одним из сильнейших символов в Фэн-Шуй. Именно дракон своим дыханием рождает животворную энергию ци, дающую жизнь всему живому. Дракон символизирует могущество, мудрость и доброту, а так же приносит успех в бизнесе. В Китае дракон с жемчужиной считался символом императора, его божественным покровителем.



Драконочерепаха - это мифическое китайское животное, охраняющее ваш дом от неудач и проблем. Черепаха с головой дракона представляет собой могущественное сочетание двух существ, которые излучают животворную энергию ци, подобно драконам, и защитную эн



Рыбы - очень популярный талисман фэн-шуй. Золотая рыбка очень удачно подходит для зоны богатства и символизирует успех в финансовых делах.



Корабль - это прекрасный талисман, привлекающий удачу в делах. Корабль является мощным символом успеха в бизнесе, процветания и финансового достатка. Приобретая парусник, обратите внимание, чтобы его паруса были подняты и надуты, что означает попутный ветер и отсутствие застоя в делах.



Старцы - любой из трех звездных старцев является прекрасным символом семейного очага, охраняющим дом и семью, дающим счастье, долголетие, здоровье и процветание. Ставить трех старцев Фу, Лу и Шу вместе эффективнее, но возможно размещение старцев и поодиночке.

Старец по имени Фу-син олицетворяет счастье, денежную удачу и благополучие.

Старец Лу-син символизирует семейный авторитет, к нему обращаются за помощью, чтобы подарить своей семье наследника.

Шоу-син является богом долголетия и здоровья



Хоттей - Хоттей (или смеющийся Будда) считается одним из самых известных богов счастья и богатства. Он помогает в осуществлении самых заветных желаний и олицетворяет благополучие, веселье, общение и беззаботность. В переводе с китайского Хоттей означает "холщовый мешок".

Кстати, прообраз Хоттея написан с реального персонажа, жившего в Китае в конце X века. В то время Монах по имени Ци Ци, ходил по деревням с четками и большим холщовым мешком, и везде, где бы ни появлялся этот монах, к людям приходила удача, здоровье и благосостояние. На вопрос, что находится у него в мешке, он отвечал: "Там у меня весь мир!".



Черепаха - символ небесной поддержки и защиты. Хорошим талисманом станет именно одна черепаха, и хорошо если поместить фигурку черепахи в сосуд с водой. Однако, не забудьте учесть, что спальня - это запрет для водных талисманов.



Львы - считаются сильным символом, нейтрализующим отрицательные влияния извне. Обычно его ставят перед входной дверью или у окна. Кроме того, львы усиливают авторитет руководителя или гл



Монеты - китайские монеты это круглые монетки с квадратным отверстием в центре и иероглифами. Монеты используются в фэн-шуй повсеместно. Очень эффективно связать три монетки красной тесемочкой и положить их в тех местах, которые связаны с финансами. Многие преуспевающие бизнесмены не скрывают, что они используют китайские монетки для увеличения денежной удачи, подкладывая их под коврик перед входной дверью.



Собачки Фу - символ защиты благосостояния дома. Они олицетворяют отвагу, бескорыстие и справедливость. Они защищают от бед и неудач каждого члена семьи.



Хозяин денег - или Чен Лобань один из самых почитаемых символов в Китае, хранитель денег. Хозяина денег нужно размещать там, где вы обычно держите свои сбережения, тогда ваши деньги не будут утекать сквозь пальцы, а напротив, сохраняться и преумножаться. Считается, что статуэтку Хозяина денег надо передавать по наследству, вместе с ней к вашим потомкам придет финансовый успех.



Музыка ветра - защитит от неблагоприятных потоков энергии ци. При помощи музыки ветра помещение наполнится силой и гармонией, а мягкое звучание будет напоминать о чистоте и мудрости.



Подсвечники -являются не только прекрасным элементом декора интерьера, но и несут в себе энергию огня. Теплый свет свечи в красивом подсвечнике будет мягко рассеиваться по помещению, привлекая благотворную энергию ци в ваш дом.



Денежные конверты

Хранение даже символической суммы в золотых денежных конвертах знак преумножения имеющегося капитала.



Талисманы по фен шуй и их значение играют важную роль в активации жизненного пространства. Подберите мощные талисманы, чтобы ваша жизнь заиграла новыми красками.



Подготовила:
учитель по искусству -Савичева Наталья
Владимировна